

「流動性規制関係資料」の一部訂正について

2024年5月10日に開示した資料の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。  
訂正箇所には下線を付しております。

「単体安定調達比率に関する定量的開示事項（2024年3月期 第4四半期）」

(訂正前)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					算入率 考慮後金額
		算入率考慮前金額					
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		
<b>所要安定調達額 (2)</b>							
26	その他の資産等	<u>178,095</u>	48,825	13,874	831,977	<u>1,037,765</u>	
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	<u>178,095</u>	48,825	13,874	814,346	<u>1,022,166</u>	
33	所要安定調達額合計					<u>11,776,515</u>	

(訂正後)

(単位：百万円、%)

項番		当四半期					算入率 考慮後金額
		算入率考慮前金額					
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上		
<b>所要安定調達額 (2)</b>							
26	その他の資産等	<u>178,097</u>	48,825	13,874	831,977	<u>1,037,767</u>	
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	<u>178,097</u>	48,825	13,874	814,346	<u>1,022,168</u>	
33	所要安定調達額合計					<u>11,776,517</u>	

「連結安定調達比率に関する定量的開示事項（2024年3月期 第4四半期）」

（訂正前）

（単位：百万円、％）

項番		当四半期				
		算入率考慮前金額				算入率 考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
<b>所要安定調達額（2）</b>						
26	その他の資産等	178,095	48,825	13,874	1,061,936	1,267,724
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	178,095	48,825	13,874	1,044,305	1,252,125
33	所要安定調達額合計					12,007,034

（訂正後）

（単位：百万円、％）

項番		当四半期				
		算入率考慮前金額				算入率 考慮後金額
		満期なし	6月未満	6月以上 1年未満	1年以上	
<b>所要安定調達額（2）</b>						
26	その他の資産等	178,097	48,825	13,874	1,061,936	1,267,726
31	うち、上記に含まれない資産及び資本の額	178,097	48,825	13,874	1,044,305	1,252,127
33	所要安定調達額合計					12,007,036

「流動性カバレッジ比率及び安定調達比率の推移（KM1：主要な指標）」

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標		
国際 様式 の 該当 番号	/	イ
		2024年3月期
		第4四半期 (当四半期)
連結安定調達比率		
19	所要安定調達額	12,007,034

【単体】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標		
国際 様式 の 該当 番号	/	イ
		2024年3月期
		第4四半期 (当四半期)
単体安定調達比率		
19	所要安定調達額	11,776,515

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標		
国際 様式 の 該当 番号	/	イ
		2024年3月期
		第4四半期 (当四半期)
連結安定調達比率		
19	所要安定調達額	12,007,036

【単体】

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標		
国際 様式 の 該当 番号	/	イ
		2024年3月期
		第4四半期 (当四半期)
単体安定調達比率		
19	所要安定調達額	11,776,517

以 上